
 

 

 

 

 

 

校 長 竹平 勝志 

 

 新年明けましておめでとうございます。皆様方におかれましては，輝かしい新年を，御家族お揃いで迎え

られたことと拝察致します。旧年中は，学校教育活動への多大なる御支援，御協力をいただき，ありがとう

ございました。本年も昨年同様よろしくお願い申し上げます。 

 さて，冬休みが終わり，子どもたちの元気な顔が学校に戻ってきました。休み中，大きな事故や病気等も

なく，楽しい休みを過ごしていたようです。３学期の始業式では，全員が，新年の希望に満ちあふれた顔を

していました。それぞれが満足いく冬休みだったと思います。 

 ３学期は，１年の中で一番短い学期ですが，学年のまとめをし，次に備えるための大切な学期です。楽し

く充実した３学期になるよう，教職員一同力を合わせて取り組んでまいります。今後とも御理解・御協力を

よろしくお願いいたします。 

 ２学期の反省をもとに，３学期は，次の内容を中心に学校経営を進めます。  
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学校便り   令和７年度 1月号 

校  訓「 かしこく やさしく たくましく 」 

  創立１４６年 児童数２５人 日置市立花田小学校 

かしこく 

○ 基礎学力の確実な定着（テスト，ドリル，良問の活用） 

○ 授業の充実 ※ 研究授業の成果を普段の授業に生かす。 

 ・ 「授業改善７つのポイント」の定着（学習者主体の学び） 

◎ 学習習慣の定着「マイゴールチャレンジ」 

 ・ 授業連動型家庭学習の充実，読書活動の充実（量・質の向上） 

 

やさしく 

◎ あいさつの定着（「明るい，気持ちの良い，相手の心に届くあいさつ」） 

◎ 係・委員会活動，ボランティア活動，清掃活動の充実   

 ・ 「気づき，考え，行動する」児童の主体的な姿（家庭での手伝いに生かす） 

○ 互いのよさを認め合える仲間づくり 

 

たくましく 

◎ 体力づくりの生活化（かけ足，なわとび） 

 ・ 一校一運動「なわとび」の取組の充実，朝の体力づくりへの主体的参加 

 ・ 家庭運動の充実 

◎ 保健・安全指導の充実 

 ・ 食育の推進（給食週間の充実） 

 ・ インフルエンザ等感染症対策の徹底 

  （うがい・手洗いの徹底，咳エチケット，適切な換気の確保） 

 ・ 校内外における事故防止（危険予測・回避能力の定着） 

※ ◎の内容は，学校と家庭が連携して取り組む内容です。 

※      は，３学期の重点指導項目です。 

 

3学期の学習の様子 

なわとび大会へ向けて 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                    

 

2 日（月）あいさつの日 

3 日（火）校納金引き落とし日 

          家庭学習強化期間（3 日～12 日） 

4 日（水）新 1 年生入学説明会・体験入学 

          SC 教育相談（14：30～16：30 希望者） 

6 日（金）クラブ活動 

10 日（火）福祉体験学習（5・6 年）ALT 来校 

11 日（水）建国記念の日 

           南九州美術展 展示（市中公～19 日） 

12 日（木）薬物乱用防止教室（5・6 年） 

13 日（金）国際交流員との交流学習（3・4 年） 

14 日（土）土曜授業日 

15 日（日）花田地区歩こう会 

16 日（月）教育相談員来校（午前） 

20 日（金）ALT 来校 

23 日（月）天皇誕生日  親子読書の日 

26 日（木）移動図書 ※図書バッグを持ってきます。 

３学期がスタート！！ ～今年度をウマくまとめよう～      

 

 

１年間のまとめの学期が始まりました。始業式では，１年MS さんが児童代 

表のことばを発表しました。冬休みの様子や３学期にがんばることを具体的に，

はきはきと発表することができました。 

校長先生からは３つの約束の中でも，特に「そうじを時間いっぱいすみずみ

までする。」「自分に必要な家庭学習や読書を進んでする。」「丈夫な体つくり，

なわとび大会へ向けた練習をする。」などの話がありました。３学期にもなると，

子どもたちの聞く姿勢もしっかりとしてきました。 

『３学期は次の学年の０学期』と言われます。今年度のまとめをしっかりと行

い，次年度への心構えをもてるように，子どもたちの成長を見守りたいです。 

１２月１６日，低・中・高学年の部に分かれて校

内いろは歌かるた取り大会を行いました。 

さすがは高学年，下の句で札を素早く取る姿は

手慣れたものでした。それぞれ３位まではトロフィ

ーをもらい喜んでいた子どもたちです。「来年こそ

は！！」と意気込む表情も見られました。 

ありがとうございます～地域の御協力に感謝～ 

 

 

 

 

 

 花田地区水土里クラブの御協力による 

野菜や稲作，川の生き物・水質調査の取組を，子どもたち

が絵に表しました。全員の作品が看板となり，花熟里交差

点に展示されています。ぜひ立ち止まってご覧ください。 

 １月１０日は，おやじの会の皆さんが通学路の清掃をして

くださいました。下田尻から小野浜までの２７０号線沿いが

きれいになりました。お陰様で安全な登下校ができます。 

学校への惜しみない御協力に感謝申し上げます。 

 

  

優勝は 

低学年 MAさん 

中学年 NTさん 

高学年 NY さん 

第２０回「日新公いろは歌」かるた取り大会 

 １月１７日（土），吹上中央公民館にて，吹上地域の小学生

のかるた取り大会が開催されました。 本校からは１2 名が参

加しました。緊張した表情の子どもたちもいましたが，これま

での練習の成果を発揮して集中して取り組む姿が素敵でし

た。この歴史ある文化を大切にし，今後もさらに取り組んでい

きたいと思います。 

相次ぐサル情報！～周囲の確認を～ 

 サル目撃情報が相次ぎます。引き続き，休日や登下

校時には「目を合わさない・大声を出さない・静かに

その場を離れる」などの言葉掛けをお願いします。自

分の身を守る行動をしましょう。 

 

3名が賞をいただきました 


